
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, 
представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не вклю-
чают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в 
каталоге товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. 
Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

Цены  действительны для всей сети 
�на период с 15.10.2020 по 4.11.2020 

PORYADOK.RU 

РАДИАТОР-
КОНВЕКТОР «OASIS 

LK-20 (U)», 2000Вт, 
25кв.м

199000
239000

скидка -17%

64900
84320

скидка -23%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ  
«APOLLO GENIO», 600мл 

(френч-пресс), в ассортименте

69900
1 03759

скидка -33%
НАБОР ЧАЙНЫЙ,  

фарфор,  
12 предметов, 180мл

129900
149000

скидка -13%

ПЛЕД «СИЛЬВАНО 
НИЦЦА», 2-спальный

484900
582000

скидка -17%

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 

БЕЛЬЯ, евро, сатин, 
100% хлопок, расцветка в 

ассортименте



Каминокомплект 
CAROLINA 24 DN 

с очагом IRVINE 24/LM89
19 90000

26 54400

скидка -25%

  

СОГРЕВАЮЩЕЕ   ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Каминокомплект DUBLIN LUX 
АО/ROCK с очагом 

MAJESTIC S LUX BL AG
21 90000

27 66400

скидка -21%

  

ПЛЕД «СИЛЬВАНО МОНАКО», 
евро, цвет в ассортименте

129000 129900
165000 149000

скидка -22% скидка -13%

ПЛЕД «СИЛЬВАНО ЗЕФИР», 
евро, цвет в ассортименте

ПЛЕД «СИЛЬВАНО НИЦЦА», 
2-спальный

    

129900
208890

скидка -38%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ ДЛЯ 
МУЖЧИН И ЖЕНЩИН, размер и 

цвет в ассортименте

  

20889090

119900
158000

скидка -24%

  

66900
86300

скидка -22%

ВЕШАЛКА-СТОЙКА 
НАПОЛЬНАЯ, цвет в ассортименте

  

от 22900
28900

скидка от -19%

КОФР ДЛЯ ХРАНЕНИЯ, складной, 
размер в ассортименте

59900
80239

скидка -25%

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ, металл, 
4 полки (700х460х280), цвет в 

ассортименте

  

32900
44533

скидка -26%

ВЕШАЛКА НАСТЕННАЯ, 
6 крючков+полка, 605*265*245мм

  

85900
99900

скидка -14%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ,
(80-145)*41*(80-160)см разборная, 

хром, на колесах

  

1 66900
2 15000

скидка -22%

КОМОД «ДЮНА», 4 секции, на 
колесах плетеный

  

57900
73900

скидка -22%

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ «ДЮНА», 
60л, плетеная

  

35900
45900

скидка -22%

ЯЩИК ПЛАСТИКОВЫЙ 
«М-ПЛАСТИКА», 25л, 

530х370х180мм, прозрачный

  

ТОВАРЫ ДЛЯ БЫТА И ИНТЕРЬЕРА 



ТЕРМОС, нержавеющий, 
1л, серебристый, широкое 

горло

СОГРЕВАЮЩЕЕ   ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Каминокомплект 
QUADRO  DN с очагом 

SPARTA 25,5 Эксклюзив 24 90000
31 98400

скидка -22%

  

Каминокомплект 
TORONTO WT с очагом 

EVRICA Эксклюзив
24 90000

31 98400

скидка -22%

  

ТЕРМОКРУЖКА, 
нержавеющая, 0,45л

РАДИАТОР-КОНВЕКТОР «OASIS 
LK-20 (U)», 2000Вт, 25кв.м

ТЕРМОС, нержавеющий, 
0,75л, серебристый, узкое 

горло

199000
239000

скидка -17%

  

199000
239000

ЧАЙНИК 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, со 

свистком, пластиковая ручка

54900
69900

скидка -21%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
«АЛЬПАКА», 50*80см, цвет в 

ассортименте

  

16900
21900

скидка -23%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ «PEVA», 
180*180см, в ассортименте

  

94900
1 15000

скидка -17%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ 
«ГАРМОНИЯ», 4 предмета (стакан, 

подставка для зубных щеток, 
дозатор, мыльница)

  

113900
129000

скидка -12%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ “СИТИ”, 
110*33см, европодставка для утюга, 

чехол

  

00
129000

скидка -12%

229000
3 05000

скидка -25%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ, 
напольная, 20м (180*56*95см) 

раздвижная

  

26900
34900

скидка -23%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ «МАРЬЯ 
ИСКУСНИЦА», вермишель, 

микрофибра, 43*13см, черенок 
металлический телескопический, 120см

  

17900
24900

скидка -28%

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА  «ЛЕНИВКА», 
щетка с рукоятью+совок

  

ТОВАРЫ ДЛЯ БЫТА И ИНТЕРЬЕРА 

89900
1 29000

скидка -30%
59900

86900

скидка -31%44900
61900

скидка -27%

42900
62900

скидка -32%



от 69900
скидка от -12%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
«МЕРЦАНИЕ ЛИЛОВЫЙ 

АМЕТИСТ», 200/240/260/280мм, 
без крышки

  

от 151900
скидка от -23%

КАЗАН АНТИПРИГАРНЫЙ ДЛЯ 
ПЛОВА, 3,5/4,5л с крышкой, Кукмор

  

от 113900
скидка от -20%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
«ГРАНИТ УЛЬТРА», 

220/240/260х60мм, 280х65мм, 
Кукмор

  

без крышки

2 09900
2 69520

скидка -22%

СКОВОРОДА-ГРИЛЬ 
ЧУГУННАЯ, 280мм, с 2 ушками и 

крышкой-прессом, Камская посуда

  

от 89900
скидка от -24%

СКОВОРОДА ЧУГУННАЯ 
«МАЙСТЕРНЯ», 24/26*6 см, с 

деревянной ручкой, со стеклянной 
крышкой

  

от 96900
скидка от -22%

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРОВАННАЯ 
«VITROSS ISEBERG», 2/3/4л, 

нержавеющие ручки, стеклянные 
крышки,  Северсталь

  

1 61900
2 06390

скидка -22%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ «РИМСКИЕ 
КАНИКУЛЫ», сферические, 2/3/4л, 

стеклянная крышка, Керчь

  

1 96900
2 61730

скидка -25%

СЕРИЯ ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ «ЗОЛОТОЙ 

ПЕТУШОК», чайник, 2,5л, со 
свистком; кастрюля 2,2/3/4л, глубокая, 

с металлической крышкой,  Сербия

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

2 29000
3 29000

скидка -30%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ «МОНАКО», 

4 предмета (2/3,9л) со стеклянными 
крышками, металлич./силиконовые 

ручки

  

2 49000
3 19000

скидка -22%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ «ВИВАТ 

ГОЛД», 6 предметов  (2/2,9/3,9л) 
металлические ручки, стеклянные 

крышки

  

крышкой

1 99000
2 99000

скидка -33%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ «МОДЕРН 

СЕРЫЙ», 6 предметов  (2/2,9/4л) 
стеклянные крышки, силиконовые 

ручки

  

64900
84320

скидка -23%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ 
«APOLLO GENIO», 600мл (френч-

пресс), в ассортименте

47900
62900

скидка -24%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, 
со свистком, пластиковая ручка

69900
1 03759

скидка -33%

НАБОР ЧАЙНЫЙ, фарфор, 12 
предметов, 180мл

  

44900
64800

скидка -31%

НАБОР КРУЖЕК, фарфор, 350мл, 
4шт

  

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
«РАПСОДИЯ», стеклокерамика, в 

ассортименте

от 6900
скидка от -22%

26900
35957

скидка -25%

НАБОР СТОЛОВЫЙ ДЕТСКИЙ, 
фарфор, 3 предмета, тарелка 

18см/17см, салатник 15см, кружка 
230мл, в ассортименте

  

1 59000
2 43684

скидка -35%

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ «БЕЛЫЙ  
КВАДРО», стеклокерамика, 19 

предметов (6 персон)

  

25990
31900

скидка -19%

СУШИЛКА ДЛЯ ПОСУДЫ, 
1-ярусная, 405*185*105

35900
50986

скидка -30%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 «O CUISINE», жаропрочная, 240мм

  

от 95900
1 19530

скидка от -20%

  



64900
88150

скидка -26%

НАБОР ДОСОК РАЗДЕЛОЧНЫХ, 
бамбук, 6 шт, 22.0*14.5*1см

  

78900
1 12940

скидка -30%

НАБОР КУХОННЫЙ «МРАМОР», 
8 предметов, пластиковая ручка

  

2 29900
3 05970

скидка -25%

НАБОР НОЖЕЙ «РАМИЯНО», 
6 предметов 21/20,5/21/12/9см) на 

магнитной подставке, нержавеющие

  

99900
1 25561

скидка -20%

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ, 6 
предметов, стекло, на деревянной 

подставке

  

22990
30900

скидка -26%

НАБОР КУХОННЫЙ, 3 шт, 
60*80+17*27+17см (фартук, варежка, 

прихватка) в ассортименте

35900
51900

скидка -31%

СКАТЕРТЬ КУХОННАЯ, 
137*183см, в ассортименте

  

21990
30720

скидка -28%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПОЛОТЕНЕЦ, 2 шт, 34*76см, 100% 
хлопок, расцветка в ассортименте

  

399000
4990

скидка -20%

СВЧ «NATIONAL 
NK-MW165S20», 20л, 700Вт, 10 
уровней мощности, 8 программ

29900
39900

скидка -25%

КУВШИН “БАРЬЕР-ФИТ”

  

79000
99000

скидка -20%

КОФЕМОЛКА «SCARLETT  SC-
CG44505», 160Вт

  

00
00

скидка -20%
105000

145000

скидка -28%

ЧАЙНИК «NATIONAL NK-
KE17311», стекло, 1,7л, 2200Вт

  

22900
31900

скидка -28%

СМЕННАЯ КАССЕТА 
“БАРЬЕР-6”, “Жесткость”

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

6900
9361

скидка -26%

КРУЖКА, стекло, 300мл

  

22900
29500

скидка -22%

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ ДЛЯ 
СВЧ «ФРЕШ», 0,4/0,8/1,4л, 

“М-пластика”

  

2 29000
2 99000

скидка -23%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
«ТРОЙКА», 24 предмета, г. Павлово

  

39900
54919

скидка -27%

НАБОР САЛАТНИКОВ, 
стеклокерамика, 3 предмета 

19/16/14см, пластиковая крышка, в 
ассортименте

  

15900
21950

скидка -28%

СТАКАНЫ «ТАНГО», стекло, 
250мл, 6шт, для виски, низкие, Паша 

Бахче

  

54900
74000

скидка -26%

БОКАЛЫ «ЭНОТЕКА», стекло, 
630мл, 6шт, для вина, Паша Бахче

  

44900
61290

скидка -27%

БОКАЛЫ «ЭНОТЕКА», стекло, 
170мл, 6шт, для шампанского, Паше 

Бахче

  

12900
18900

скидка -32%

КОНФЕТНИЦА, стекло, 11*10см с 
крышкой

  



484900
582000

скидка -17%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, евро, сатин, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте

  

84900
1 17000

скидка -27%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный

99900
1 37000

скидка -27%

2-спальный

109900
152388

скидка -28%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный

131900
191232

скидка -31%

2-спальный

140900
179980

скидка -22%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте

2-спальный

169900
218080

скидка -22%

евро

51900
65900

скидка -21%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
«BARKAS», 2 шт, 50*90/70*140см, 

100% хлопок, расцветка в 
ассортименте, Узбекистан

  

19990
26919

скидка -26%

ПОЛОТЕНЦЕ «АВАНГАРД», 
100% хлопок, жаккард, размер и 

расцветка в ассортименте, Россия

50х90см

41900
57659

скидка -27%

70х140см

84900
115000

скидка -26%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
«СИЛЬВАНО», 2 предмета, 

50*90см/70*140см, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Турция

  

69900
1 21000

скидка -42%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
33*55*11см, с эффектом памяти, в 

ассортименте

  

от 15500
скидка от -18

КОЛГОТКИ «CONTE SOLO», 
70 den, размер и цвет в ассортименте

51900
68900

скидка -25%

ПОДУШКА «ОВЕЧЬЯ 
ШЕРСТЬ», ткань -хлопок, размер в 

ассортименте

50х70см

69900
86900

скидка -20%

70х70см

119900
1 45000

скидка -17%

ОДЕЯЛО «ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ», 
демисезонное, ткань - хлопок, 

размер в ассортименте

1,5-спальное

144900
1 75000

скидка -17%

2-спальное

175900
2 09000

скидка -16%

евро

39900
51900

скидка -23%

ПОДУШКА «ЛЕБЯЖИЙ ПУХ», 
размер в ассортименте

50х70см

50900
67900

скидка -25%

70х70см

109900
142900

скидка -23%

ОДЕЯЛО «ЛЕБЯЖИЙ ПУХ», 
зимнее, размер в ассортименте

1,5-спальное

133900
165000

скидка -19%

2-спальное

158900
195000

скидка -19%

евро

147500
185000

скидка -20%

ПОКРЫВАЛО «СИЛЬВАНО 
КАЛЕЙДОСКОП», евро, цвет в 

ассортименте

  

75000
93900

скидка -20%

ПОКРЫВАЛО «СИЛЬВАНО 
УЛЬТРАСОНИК», евро, стеганное, 

цвет в ассортименте

  

11990
15460

скидка -22%

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ, 100% 
хлопок, жаккардовый бордюр, 

размер и расцветка в ассортименте, 
Россия

50х90см

23990
30670

скидка -22%

70х140см

ТЕКСТИЛЬ
ПОДАРОЧНАЯ

УПАКОВКА

•Высокая плотность ткани
•Пододеяльники и наволочки
на молнии с отделкой по краям 
декоративным кантом 
•Подарочная упаковка

ПОДАРОЧНАЯ

•Пододеяльники и наволочки
на молнии с отделкой по краям на молнии с отделкой по краям 



7990
10850

скидка -26%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
“CAMELION”, Е27, 13Вт 100Вт, 
Груша холод./тепл. 4500/3000К, 

LED13-A60/845/830

  

19900
23810

скидка -16%

ФОНАРЬ «SPE17194-3», 
аккумуляторный, 15 LED, 6Вт, вилка 

220в

  

32900
42160

скидка -22%

СЕТЕВОЙ ФИЛЬТР 
“КОСМОС 5Р”, 3м, 10А, ПВС 

3*0,75мм, белый

  

34900
42810

скидка -18%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
«НАРОДНЫЙ СДО-04-030Н», 30 

Вт, 6500 К, IP65, черный, TDM

  

49900
61521

скидка -19%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
«LOFTER», на подставке, 2 звена 

E27

  

24990
33844

скидка -26%

СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ, прищепка, 

настольный, USB+адаптер

  

19900
26880

скидка -26%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
«LOFTER», на подставке 60Вт E27

  

9900
12320

скидка -20%

ОЧИСТИТЕЛЬ ОТ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ «PROFFLEX», 500мл

  

21900
28320

скидка -23%

ПЕНА  «PROFFLEX ПРОФ-60Л», 
850мл, всесезонная

  

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

1 99000
2 29000

скидка -13%

УШМ «ИНТЕРСКОЛ», 125мм, 
0,71кВт, 11000об/мин, УШМ-125/700

  

«LOFTER»

1 09000
1 30340

скидка -16%

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ 
«ПОБЕДА», 10мм 0,47кВт, 

0-800об/мин, 1 скорость ДШС-475

  

99000
1 20000

скидка -18%

ФЕН «HAMMERFLEX», 
300-500л/мин, 2,0кВт, 350-6000, 

2 скорости HG2000LE

  

СВЕТОДИОДНЫЙ
настольный, USB+адаптер

19900
27900

скидка -29%

НОЖОВКА ПО ДЕРЕВУ «ЛЮКС», 
400мм, шаг 5,0мм, Ижсталь

  

1 29900
1 81900

скидка -29%

НАБОР КЛЮЧЕЙ РОЖКОВЫХ 
«BARTEX», 6-32мм, 12шт, матовый, 

покрытие CrV

  

44900
58450

скидка -23%

ПИСТОЛЕТ  ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ «BARTEX  ECO CY-081», 

тефлоновый адаптер

  

3 79000
4 50000

скидка -16%

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
СЛЕСАРНЫХ «ЕРМАК», 94 

предмета, 1/2”, 1/4” CrV кейс 736-039

  

3 69000
4 84400

скидка -24%

УРОВЕНЬ «MATRIX», лазерный 
150 мм, штатив 1100 мм, самовырав., 

набор в пласт. кейсе 35033

  

1 49900
1 71900

скидка -13%

СТРЕМЯНКА, 6 ступеней, 
алюминий + металл /в т.ч. площадка/ 

1,24м, до 150кг, Алюмет

  

79900
1 02830

скидка -22%

СТРЕМЯНКА, 4 ступени, металл /в 
т.ч. площадка/ 0,87м, до 150кг

  

11990
15030

скидка -20%

«ГРЫЗУНОФФ» КЛЕЙ ОТ 
МЫШЕЙ И КРЫС, туба, 135г

  

2490
3170

скидка -21%

«ГРЫЗУНОФФ», гранулы от 
грызунов, 150г

  

99000
1 24370

скидка -20%

СМЕСИТЕЛЬ КУХОННЫЙ  
«FRUD», керамич., кран-букса, 

высокий, руч./крест., гибкий излив, 
бел./хром с гайкой

  

1 29000
1 63990

скидка -21%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ 
«FRUD», керамич., кран-букса, встр./

диверт., руч./крест., бел./хром

  



7490
10200

скидка -27%

«УШАСТЫЙ НЯНЬ», стиральный 
порошок, 800г*

38990
83790

скидка -53%

«ПЕРСИЛ»,стиральный 
порошок, 4500г; гель, 1,95/1,76л, в 

ассортименте*

19490
38580

скидка -49%

«ЛОСК», стиральный порошок, 
2700г, в ассортименте*

10490
21470

скидка -51%

«ВЕРНЕЛЬ», кондиционер для 
белья, 910/600мл, в ассортименте*

от 7990
скидка от 46%

«БРЕФ», чистящее средство, 50г, в 
ассортименте*

8990
12580

скидка -29%

«DEONICA», дезодорант-
антиперспирант, спрей, 200мл, в 

ассортименте

4490
6140

скидка -27%

«ПАРОДОНТОЛ», ополаскиватель 
для полости рта, 300мл, в 

ассортименте

16990
23320

скидка -27%

«FRESH WEEK CLASSIC», 
туалетная бумага, 2 слоя, 16,25м 

24шт*

6490
7770

скидка -16%

«VEIRO ELITE», туалетная бумага, 
3-слойная, 4шт, 19,4м*

12490
16610

скидка -25%

«PAPIA», туалетная бумага, 
3-слойная, 8шт, 16,8м*

5490
7380

скидка -26%

«FAMILIA», полотенце бумажное, 2 
слоя, 1 рулон XXL*

10490
17170

скидка -39%

«REXONA», дезодорант-
антиперспирант, аэрозоль,150мл, в 

ассортименте

12990
20610

скидка -37%

«DOVE», бальзам-ополаскиватель, 
200мл ; шампунь, 250мл, в 

ассортименте

16990
26220

скидка -35%

«TRESEMME», шампунь, 400мл; 
кондиционер, 400мл, в ассортименте

8990
14710

скидка -39%

«ТИМОТЕЙ», шампунь, 400мл, в 
ассортименте

57990
64200

скидка -10%

«FINISH ALL IN1 MAX», таблетки 
для посудомоечной машины, 50шт*

10490
15860

скидка -34%

«UNICUM MULTY», универсальное 
чистящее средство, 500мл*

«АРИЭЛЬ», гель,1300мл; порошок, 
3000гр; капсулы 15X28.8г, в 

ассортименте*

14990
20250

скидка -26%

«HEAD & SHOULDERS», шампунь, 
200мл, в ассортименте

8490
11340

скидка -25%

«ОЛВЕЙЗ УЛЬТРА», гигиеническая 
прокладка,в ассортименте

34990
57430

скидка -39%

* данные позиции представлены в ассортименте супермаркета “Порядок” в г. Брянск.

ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА

6490
9580

скидка -32%
«ЧИРТОН  ЛАЙТ», освежитель, 

300мл, в ассортименте

7990
10800

скидка -26%

«ЧИРТОН ФРЕШ ЛАЙН», сменный 
баллон для автоматич. спрея-освежителя, 

250мл, в ассортименте

5990
8130

скидка -26%
«ЧИРТОН», жидкое средство для 

стирки,1000мл, в  ассортименте

10990
15900

скидка -31%
«ЧИРТОН КИСЛОРОДНЫЙ 
ОКСИ», отбеливатель, 500гр


